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COMISIÓN DE CULTURA Y TURISMO 
 

XI LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 2/2019, DEL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2019 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. MIGUEL LUIS ARRANZ SÁNCHEZ 
ILMA. SRA. Dª. ELENA ÁLVAREZ BRASERO (en sustitución de la Sra. D.ª 
Araceli Gómez García) 
ILMA. SRA. Dª. ALICIA SÁNCHEZ-CAMACHO PÉREZ 
ILMO. SR. D. JUAN MIGUEL HERNÁNDEZ LEÓN 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA CARMEN BARAHONA PROL 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL AYMERICH D´OLHABERRIAGUE 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. PEDRO MARÍA CORRAL CORRAL 
ILMA. SRA. Dª. ALMUDENA NEGRO KONRAD 
ILMO. SR. D. JOSÉ MARÍA ARRIBAS DEL BARRIO 
ILMA. SRA. Dª. ESTHER RUIZ FERNÁNDEZ 
ILMO. SR. D. JESÚS RICARDO MEGÍAS MORALES 
ILMO. SR. D. YAGO MAHUGO CARLES (en sustitución del Sr. D. Luis 
Pacheco Torres) 
ILMA. SRA. Dª. JAZMÍN ALEJANDRA BEIRAK ULANOSKY 
ILMO. SR. D. HÉCTOR TEJERO FRANCO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMO. SR. D. JAIME MARÍA DE BERENGUER DE SANTIAGO 
ILMO. SR. D. JORGE ARTURO CUTILLAS CORDÓN 
ILMA. SRA. Dª. CAROLINA ALONSO ALONSO 

 
 
 
 En Madrid, siendo las quince horas y seis minutos, del día quince de octubre de 
dos mil diecinueve, se reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores 
Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión 
de Cultura y Turismo debidamente convocada al efecto. 
 
 *La Mesa de la Comisión, en su pasada reunión de 9 de octubre de 2019 acordó 
que no se celebraría el turno de exposición oral de las razones que motivan la 
comparecencia por parte de los Grupos Parlamentarios autores de las iniciativas 
acumuladas. 
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 *Asimismo, se acordó en la referida reunión de la Mesa de la Comisión, la 
flexibilidad de los tiempos de intervención en la presente sesión de la Comisión. 
 
 En consecuencia, procede dar la palabra a la Excma. Sra. Consejera de Cultura y 
Turismo. 
  

PUNTO PRIMERO: COMPARECENCIAS CON TRAMITACIÓN ACUMULADA 
C 92/19 RGEP 5953 de la Sra. Consejera de Cultura y Turismo, a petición 
propia, al objeto de informar sobre política general y planes de su 
departamento durante la XI Legislatura (Por vía del artículo 209.1 a.) del 
Reglamento de la Asamblea). 
 
C 25/19 RGEP 5687 de la Sra. Consejera de Cultura y Turismo, a petición del 
Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar sobre política general 
y planes de su departamento durante la XI Legislatura. (Por vía del artículo 
209 del Reglamento de la Asamblea). 
 
C 186/19 RGEP 6452 de la Sra. Consejera de Cultura y Turismo, a petición 
del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre planes 
de su Consejería para la presente Legislatura (Por vía del artículo 209 del 
Reglamento de la Asamblea) 
Se adjunta escrito de solicitud de corrección de error. (RGEP 6524(XI)/19) 
 
C 259/19 RGEP 6667 de la Sra. Consejera de Cultura y Turismo, a petición 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre 
actuaciones previstas para la evaluación de las políticas culturales 
desarrolladas por su Consejería. (Por vía del artículo 209 del Reglamento de 
la Asamblea). 
 
C 314/19 RGEP 6848 de la Sra. Consejera de Cultura y Turismo, a petición 
del Grupo Parlamentario de Ciudadanos, al objeto de informar sobre 
próximas líneas de trabajo en materia de cultura que va a desarrollar al 
frente de la Consejería. (Por vía del artículo 209 del Reglamento de la 
Asamblea). 

 
 Comparece la Excma. Sra. D.ª Marta Rivera de la Cruz, Consejera de Cultura y 
Turismo, por un tiempo máximo de diez minutos. 
 
 En el turno de los Grupos Parlamentarios toman la palabra por un máximo de 
siete minutos cada uno: 
 

- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, 

su Portavoz, la Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso. 
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- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, su Portavoz, el Sr. D. Jaime María 

de Berenguer de Santiago. 

- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, su Portavoz, la Sra. D.ª Jazmín 

Alejandra Beirak Ulanosky. 

- Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos, su Portavoz, la Sra. D.ª Esther 

Ruiz Fernández y el Sr. D. Jesús Ricardo Megías Morales. 

- Por el Grupo Parlamentario Popular, su Portavoz, el Sr. D. Pedro María Corral 

Corral y la Portavoz Adjunta, la Sra. D.ª Almudena Negro Konrad. 

- Por el Grupo Parlamentario Socialista, su Portavoz, el Sr. D. Juan Miguel 

Hernández León. 

  
 Contesta a los Grupos Parlamentarios, la Excma. Sra. D.ª Marta Rivera de la 
Cruz, Consejera de Cultura y Turismo, por un tiempo máximo de siete minutos. 
  
 En turno de réplica por parte de los representantes de los Grupos Parlamentarios 
que lo soliciten, intervienen por un tiempo máximo de 3 minutos: 
  

- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, 

su Portavoz, la Sra. D.ª Carolina Alonso Alonso. 

- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, su Portavoz, el Sr. D. Jaime María 

de Berenguer de Santiago. 

- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, su Portavoz, la Sra. D.ª Jazmín 

Alejandra Beirak Ulanosky. 

- Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos, su Portavoz, la Sra. D.ª Esther 

Ruiz Fernández. 

- Por el Grupo Parlamentario Popular, su Portavoz, el Sr. D. Pedro María Corral 

Corral. 

- Por el Grupo Parlamentario Socialista, su Portavoz, el Sr. D. Juan Miguel 

Hernández León. 

  
 En turno de dúplica contesta la Excma. Sra. D.ª Marta Rivera de la Cruz, 
Consejera de Cultura y Turismo. 
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 Finalmente, el Presidente de la Comisión interviene para expresar su 
agradecimiento. 
 
 
 

PUNTO SEGUNDO: Ruegos y preguntas. 
 
 No se producen. 
 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diecisiete 
horas y diecinueve minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  LA SECRETARIA 

    

    

    

Fdo.: Miguel Luis ARRANZ SÁNCHEZ Fdo.: Alicia SÁNCHEZ-CAMACHO 
PÉREZ 

 


